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®OEMA 1. (a) Eow A, B, C tpia evdeydpeva evog derypatixol yodpou 2. No anodeiete bt
P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)—P(ANB)—-P(ANC)—-PBNC)+P(ANnBNC).

(B) 'Eotww Q@ ={1,2,3,4,5,6,7,8}. ['a A C Q, opiCouye
1
P(A) = 5(1AN{1,2,3,4}| + 2|4 {5,6,7,8}]).

No anodeiéete 611 1 ouvdptnon P eivon éva pétpo miavotnrag.

OEMA 2. (a) 'Eva dropo éyet 8 gihouc and toug onoloug VYa npooxaréoet toug b oe éva mdptt. (1)
ITéoeg duvatég emthoyég undpyouy av 2 and toug Gpihoug dev YEhouv va mopeupeoly TaUTOYEOVA GTO
népty; (2) Iléoec duvatée emhoyéc undpyouv av 2 and toug gihoug Yo deydolv TNy Tpdoxinot uévo av
TapELEEVOUY TOUTOYPOVY;

(B) Orav avoiyoupe évay tpanelixd hoyoptaoud, 1 tpdnela pog 6iver éva teTpaiplo xwdixd aogaheiog
(o omnoloc propel vo Zextvd pe éva f meptoobtepa undevixd) otn toyr. Ilotde efvon o derypotide yodpog
xou 0 TAnOdpdubde tou; Emione, va Peeite tnv mbavétnta tou xdde evdeyouévou mapoxdte: (1) Kde
Jmoio tou xwdixol eivor dptiog (2) O xwdixde dev éyer enavohopfavépeva Pneia (3) O xwdxde eivan
nohvdpopxde (4) Kavéva dnogio tou xwdixol 6 Eenepvd to 6 (5) To yeyahitepo Ynpio Tou xwdixol eivan
axpPide 6 (6) Ta gngia tou xwdixol elvan ot yvhota ablovoa ddtaly).

OEMA 3. Evac andégortog tou TuApatoc Modnuatiedy, etoay. xat. LAXM, oxonebel va ougpetdoyet
OTIC TPOTES TPELS ECETACELC AVUAOYLIOUOU TO EQYOUEVO XahoXalpl. Oo CUUUETICYEL 0T TEWTY EEETACT TOV
IoGvio. Av emithyel otny e&étaor, 1éte Yo cuppetdoyet ot dedtepr e€étaor tov IoGhio, xar av emtlyet
xal o€ aUTAY, TOTE Yo GUUPETAOYEL xat oTr) Teity Tov XentéuPBplo. Av anotiyel oc xdnow e&étaoy), ToTE
dev Tou emTEéneTan ) CUPPETOY T oTig endpeveg e€etdoeic. H mdavotnta va emitiyel oty mpodtn e&étaoy
ebvar 0.9. Av 1o xotagépet, 1 deopcupévn mdavotnta vo emitdyel otn dedtepn e€étaom etvar 0.8. Av
emtOyer xou 0TS 800 mphteg e€etdoeic, N deoueuuévy miavdtnta va emtdyel ot teity etvor 0.7. (1) Lo
efvar 1 mbavétnta va emtiyet xou otic teelc eletdoec; (2) Me dedopévo 6Tt Bev mETUYE Xt GTIC TEELC
e€etdoelc, nold eivan 1) deopeuuévn mdavoTnTa va €yel anotiyEl a1 delTeRT) EEETAOT);

OEMA 4. (o) Na dotuneoete xon vo anodeilete o OQedpnua Ohixdc Idavétac.

(B) Trodétoupe 6 €youpe éva xouti to onofo neptéyet 4 enxéteg e emypagéc 000, 110, 101, 011,
avtiotorya. Emhéyoupe wa etixéta otn toyn xou opiCovue A;, i = 1,2, 3, va eivan 10 eveydpevo 6Tl Eva
0 eygaviCeton otny ¢ Héor. Na eletdoete av ta evdeyodueva Ay, Aa, Az ebvar aveZdptnta.

OEMA 5. (a) Moc divetar o Staxprtd t.0. X ye ouvdptnon xatavouic Fx(t) =0 avt < 0, 1/2 av
0<t<2,5/6av2<t<3, xulavt>3. Nappeeite tn ouvdptnon udloc mbavétntag yio v X.

(B) "Eva dixaro vowopa plyvetan 4 gogés. ‘Eotw X 10 mAflog v neptntdoewy 6mou ot XEQoAT axo-
houvdeiton amd pa dhAn xe@olt) oty axohoudio twyv piewv. Na Bpetdolv n ouvdptnon udlag miavdtntag
e X, 1 péon Tipn xou 1) Stoxdyaveorn e X.
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